

# 药店考核分低将被取消医保定点

## 浉河区打分考核医保定点药店

信阳消息(记者黄慧通讯员雪岭)今后,“不务正业”的药店可能被踢出医保定点药店队伍。近日,浉河区将按照国家出台的《定点零售药店服务质量考核标准》,完善辖区内医保定点药店退出机制。浉河区将对已取得医保定点资格的药店进行考核打分,总分低于70分的药店可能退出。

浉河区人社局的相关负责人告诉记者,针对一些医保定点

药店自律性不强、不时出现违规提供刷卡消费的现象,维护参保职工权益,从2月初开始,浉河区人力资源和社会保障局与医保中心联合对全区医疗保险定点零售药店进行年终监督考核。在历时一个月的时间里,将对定点零售药店逐一走访,并实行“量化打分”制度。对那些未达标者,或整改或取消其经营资格。

据该负责人介绍,考核主要依据《定点零售药店服务质量考

核标准》,他们将围绕刷卡行为、药品价格、医保服务等方面进行考核打分。医保定点药店年度考核总评90分以上者,继续确定为定点零售药店;总评90分至70分者,视整改效果决定是否取消定点资格和是否继续作为定点零售药店;总评在70分以下者,限期整改,整改后仍不合格者,提请劳动保障行政部门取消其定点资格后,医保中心将与其解除服务协议,不再确定其为定点药店。



2月20日下午,记者在信阳火车站广场上发现有一二十个商贩在卖小马扎,价格从6元到10元,不少买无座长途票的旅客前来询问购买。一位卖马扎的老大爷告诉记者,节后这几天出门打工的人多,买马扎的人也多,一天能卖出去好几十个。见习记者 李秋艳 摄

### 春运故事

## 取暖玻璃瓶打碎旅客烫伤 火车站工作人员热心帮助

信阳消息(见习记者李秋艳通讯员侯雅昆刘明)2月17日,天气比较寒冷,信阳火车站管内息县站客运值班员刘磊不到7时就开放候车厅供旅客取暖休息。7时10分,候车厅里忽然传来孩子尖锐的哭喊,这引起了刘磊的注意。当他闻声赶到时发现,一位10多岁的小女孩儿在一位60多岁的老人怀

里挣扎哭喊,老人一时间显得手足无措……

通过细心才知道,原来老人给孩子取暖用的一个玻璃瓶不小心打碎了,热水洒在了小女孩儿的右脚和小腿上。刘磊赶紧从“健康小药箱”找来一些药品及纱布,帮孩子进行了包扎处理,孩子这才止住了哭声,慢慢平静下来。

随后,刘磊又买来方便面给她们泡好,并拨通老人儿子的电话,告诉他接站的车次、到站时间等。8时25分,当信阳至上海南L568次列车到站时,值班员刘磊和值班干部一起,提着行李抱着孩子,把她们送到车上安顿好才离开。当列车缓缓启动,老人透过车窗一再挥手,向刘磊及同事表示感谢。

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年3月15日上午10时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖如下资产:

### 阳光拍卖公告

信阳市明港镇军民路西端六层商住楼的第一层门面房,建筑面积约470.91平方米。有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
咨询电话:0376-6253958  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼  
监督电话:0376-6380150  
信阳市阳光拍卖有限公司

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
(豫)医广[2012]第07-06-266号  
信阳男科专线 6565888

礼品、食物剩了很多,过个年胖了好几斤,团圆之后更感寂寞……

## 对付“春节后遗症”不妨试试这些法儿

年过完了,“春节后遗症”也渐渐浮现——老人更感孤独、冰箱中的余肉、家中的闲置礼品等,这些问题都亟待想办法解决。如果您有这样的烦恼,那就来看看下面的内容,希望对您有所帮助。

### 【礼品篇】

#### 给闲置礼品“换个家”

春节常常要走亲访友,受访的人不免会收到一些礼品。面对一些吃不了、用不上的礼品,不少人都犯了难。

往年,礼品回收店可以解决这一难题,但记者走访后发现,今年的礼品回收市场异常冷清。涧西区多家礼品回收店都没有开业。在银川路一家关门的礼品回收店门口,准备卖掉两瓶五粮液的王先生表示,他已经跑了4家礼品回收店,可这些店不是关门就是收购价格太低,无奈之下,他打算将酒拿回家自己喝。

与礼品回收市场的惨淡相比,近年兴起的换客网站异常火爆。不少人通过网络获取物品交换信息,从网友那里换到自己想要的物品。

在58同城网站的洛阳二手市场上搜索“物品交换”,就有333条物品交换信息,网友发布的交换物品多是礼品,如蔬菜集装箱、干货等,而他们想换到的大多是电脑、手机等电子产品。

涧西区的史先生是一名“换客达人”,他曾通过换客网站换来书架、桌子和电脑。“想换到自己满意的物品,必须经常关注换客网站上的信息,交换之前要多沟通,详细了解所换物品的使用情况、保质期等。”史先生说。

工商部门提醒,在交换年货时,一定要看清楚保质期,最好当面验货后再交换。交换贵重物品时,最好事先签订一份协议,约定若有质量问题可退货,同时要求对方提供发票及三包证明等。

### 【健康篇】

#### 多做运动少食油腻

“每逢佳节胖三斤”,春节过后,不少网友在微博上议论,连吃7天大鱼大肉,体重增了不少。

昨日,记者走访我市多家医院了解到,患消化道疾病的人多了不少。

春节过后,河南科技大学第一附属医院消化内科的将近一半病人都出现恶心、呕吐、腹胀、腹痛、腹泻等症状,这些病症与春节期间不规律的饮食有很大关系。

“这些症状是‘节后综合征’的表现,每天吃大鱼大肉,消化系统难免会出现问题。”河南科技大学第一附属医院消化内科主任医师金建军表示,由于饮食不当,部分严重的病人还出现消化道出血、胰腺炎和胆结石等病症。

金建军建议,春节过后,应及时调整自己的作息,注意饮食清淡,以调节胃肠功能。同时应加强锻炼,进行如慢跑、快走等使心跳加快、出汗的运动。投入工作后,一旦出现紧张、厌倦、忧虑等不良情绪,可喝茶、咖啡或进行深呼吸来调整。

### 【植物篇】

#### 花谢了,来年可能还会开

如今,许多人都喜欢过年时在家

放盆鲜花。在洛阳,家中放盆“花中之王”,更能给房间增添几分年味儿。

市民小龙家的盆栽牡丹就在春节期间开了花,花朵娇艳欲滴,但约一周后就有些发焉。小龙想问,花谢后,这些光秃秃的枝干来年还能开花吗?

昨日,记者走访了我市一些花圃的经营者,他们表示,过年期间,牡丹、杜鹃和蝴蝶兰的销量较好,甚至出现了脱销现象。

经营一家花圃的黄女士说,盆栽牡丹花谢后并不会枯死,但是由于养分少,来年不会开花。如果将牡丹移栽到土地里,且保证根茎吸收充足的养分,那么,一至三年间都能开花。

杜鹃喜阴,不宜直接接受过强光,种植时需注意将其放置在阴凉通风处,只要保持土壤和环境湿润,来年还能开花。

蝴蝶兰花谢后也可以继续种植,尽早将凋谢的花剪去,可减少养分的消耗。另外,保持环境湿润,温度在15℃和30℃之间,偶尔将其置于散射阳光下,也有助于其再次开花。

### 【食物篇】

#### 肉腌后更好存放

春节过后,许多人家的冰箱里还有大量的鲜肉、海鲜等食物,但不少人在年后想吃些素食。如何保存这些余肉便成了问题。

家庭主妇郭女士说,可将肉裹些面粉炸或做成腌肉。

制作腌肉时,首先将肉洗净、水沥干,切成2厘米厚的片。将干净无油的锅用小火温热,并倒入盐翻炒,盐均匀受热后放入姜片、八角、花椒等调味料继续用小火翻炒至盐泛黄,当您闻到花椒香味时关火、冷却。之后,将冷却好的盐仔细抹在肉上,把肉放置在容器中压紧(由于加盐后的肉会渗出水分,可在容器底部加蒸屉等有孔的隔板),置于冰箱冷藏室。2天后将肉拿出反置,再适量抹盐。腌制8天至10天后将肉取出,挂在阳台上自然风干即可。

制作好的腌肉,可以用来做肉粽,还可以和萝卜干、杏鲍菇、青椒、芹菜等搭配炒菜。应注意的是,并非所有人都适合吃含盐较多的腌肉。老年人要根据自身情况食用,胃溃疡、十二指肠溃疡、湿热痰滞内蕴者不宜食用,肥胖、血脂较高、高血压者不宜食用。

### 【心理篇】

#### 旅游有助于缓解孤独感

春节时,远在异乡的子女都会赶回家,全家团圆,但假期过后,子女们开始上班、上学。团圆和离别都容易让老人的情绪大起大落,因此产生孤独感。

洛阳市心理健康教育研究会秘书长郝安宁说:“子女是父母的精神支柱,父母是子女的生活靠山。”很多家长把子女当作情感支撑,子女不在身边时,不安感油然而生。郝安宁建议这些老人多关注自己的生活,培养兴趣爱好,认识更多的朋友,让生活多一些乐趣。外出旅游、参加集体活动都是缓解孤独感、不安感的良好途径。

(据《洛阳晚报》)

## 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

## 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间